

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Jorge Bustamante

Cotización de empleados domésticos

El Dr. Jorge Bustamante, Director del ISSS, comunica que la cotización mínima de los empleados domésticos para recibir el beneficio por Invalidez, Vejez y Muerte, es en base a 300 colones, aunque no ganen menos de esta cantidad.

Becas para estudiantes aventajados

EDUCREDITO, realizó ayer un acto de reconocimiento y exoneración de la deuda a los estudiantes que utilizando el crédito educativo, finalizaron sus estudios con gran rendimiento académico y buena conducta. (Información en Pág. 55).

FMLN pide Gobierno Transitorio

Asumir la Presidencia de la República el próximo 1 de junio en forma transitoria, pide al Lic. Alfredo Cristiani, el FMLN. (Información en Pág. 3).

Hoy entregan Premio ASIMEI 1989

El Ing. Roberto de Jesús Solórzano, "Ingeniero del Año 1989", recibirá el Premio ASIMEI 1989, hoy a las 7:30 p.m., en el Hotel Presidente. Es la máxima distinción que otorga la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales. (Información en Pág. 46).

III Convención de Contadores

Para los días 17, 18, 19 y 20 de mayo próximos, está programada la III Convención Nacional de Contadores, que se desarrollará con el lema "Hacia la unificación y actualización profesional de la Contaduría". (Información en Pág. 3).

Dos mil empresas recibirán asistencia

Gremiales empresariales e instituciones de apoyo técnico, comparten con el gobierno alemán, un programa de capacitación para mejorar la producción y productividad de la pequeña y mediana empresa de El Salvador. (Información en Pág. 56).

Inconveniente sería cambio de la hora

Por los múltiples trastornos que causa en las actividades de todos, el cambio de la hora oficial; está comprobado que en nuestro país no es conveniente hacerlo, puntualiza el Lic. Attilio Campos, Presidente de la Corporación de Contadores.

Crítica condición del presidente Duarte

El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, se encuentra muy mal de salud, como resultado del tratamiento de quimioterapia para combatir el cáncer hepático que le aqueja, informó ayer el Dr. José Luis Saca. (Información en Pág. 3).



Ing. Roberto Solórzano



Lic. Attilio Campos

Editoriales

La violencia vuelve a desatarse

Incremento de violencia es la reacción de la guerrilla ante la próxima instalación del nuevo Gobierno. Por el fracaso de su maniobra, los insignificantes votos por los partidos del FMLN/FDR y, por el optimismo del pueblo tras el proceso electoral; la guerrilla desata nueva ola destructiva, supuestamente para dificultar las condiciones en que deberá asumir la Administración Cristiani. La frustración de los izquierdistas después de las elecciones es muy grande. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Hoy se conmemora Día Mundial de la Salud

(Martes 7 de abril de 1964). Con el lema de "Lucha sin tregua contra la tuberculosis", el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, desarrollará una conferencia y actividades diversas, en conmemoración del Día Mundial de la Salud. También habrá una reunión médica, en el despacho del Sr. Franklin E. Kozik, jefe del Centro de Información de las Naciones Unidas, para Centro América y Panamá. Se han dado a conocer importantes proyectos, como el de erradicar la tuberculosis.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Panorama Económico / 8

Sociales / 10-34

Cartas a María / 20
Horóscopo / 39

La Cámara / 46

Platillos / 46

Deportes / 58-59

Cómicos / 60-62
Clasificados / 63-74

Cines / 75-79

Indicador / 78

Investigan paradero del
prófugo Llovera Ballete

El paradero de Luis Orlando Llovera Ballete, señalado como el principal dirigente de una banda de secuestradores, continuaba ayer rodeada de misterio.

Los diferentes cuerpos de seguridad realizan minuciosas investigaciones para localizarlo, considerando que éste todavía se encuentra en algún lugar del país y su captura podría ocurrir de un momento a otro.

Familiares de Luis Orlando Llovera Ballete, informaron oportunamente que efectivamente, pasó parte de la

noche del sábado en su residencia en esta capital, pero al amanecer se marchó, ignorando ellos también el lugar dónde se encuentra o si ha salido del país.

Por su parte, los diferentes sectores de la vida nacional han externado sus posiciones sobre el caso, manifestando la necesidad de que todos los implicados en los secuestros deben responder por los hechos cometidos y que les sea aplicado todo el rigor de la Ley.

Luis Orlando Llovera Ballete fue

—Pasa a la página 75—

De Chalatenango

Repelen ataque contra la
4a. Brigada de El Paraíso

Por lo menos tres terroristas murieron, al ser repelido ayer un recio ataque de hostigamiento contra posiciones avanzadas de la 4a. Brigada de Infantería de El Paraíso, Depto. de Chalatenango.

Voceros oficiales de esa unidad, indicaron que la agresión empezó en horas de la madrugada y estuvo dirigida principalmente, contra posiciones avanzadas que mantiene esa Brigada en la periferia de la misma y el pabellón de los motoristas militares que prestan servicio en El Paraíso, Chala-

tenango.

Este último, que fuera blanco del disparo de un mortero calibre 60, quedó con ligeros daños en su estructura física y lesiones leves en algunos de los que dormían allí en ese momento.

En general, dijeron, las acciones terroristas dejaron tres soldados muertos y cinco más heridos, entre la tropa que se encontraba en las posiciones avanzadas ya referidas.

Otros ocho civiles residentes en los alrededores de la 4a. Brigada, resulta-

—Pasa a la página 55—

Deficiencia de energía ayer
consecuencia de sabotajes

La deficiencia de energía eléctrica que hubo ayer, fue de un cuarenta por ciento para el área metropolitana de San Salvador y de un quince por ciento para los departamentos de las zonas Central y Norte del país, informó la CEL.

Tal deficiencia se debió a que los terroristas dinamitaron en la madrugada de ayer, varias estructuras del tendido eléctrico.

Se explicó que para superar el déficit, se estableció un horario de racionamiento que en horas de la mañana,

afectó las zonas Norte de la capital; en la tarde se racionó el servicio en la Zona Sur, Metrocentro y Santa Tecla.

Se indicó que en el área general metropolitana, desde Santa Tecla, fueron derribados en la madrugada de ayer cinco postes del tendido y un transformador eléctrico.

En la carretera Troncal del Norte, cerca de Apopa, se derribaron postes que sostenían cables de alta tensión.

Se dijo que si las reparaciones de las líneas dañadas se terminaban en la

—Pasa a la página 61—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes. CAPACITACION. Gremiales empresariales e instituciones de apoyo que integran CONSAL, coordinadora del Programa de Becas con Alemania Federal, anunciaron ayer un plan de capacitación y asistencia técnica empre-

sarial. De izquierda a derecha: Sr. Julio César Regalado, de CONAES; Luis Mendoza, de FENAPES; Armand Bonilla, de la SCIS; Lic. Maria Elena Ruano, del CENAP; Lic. Rasiel Meléndez, del ITCA e Ing. Roberto Saldana, de CONAES.